

SALUTUL ROSTIT DE DR. ION MÓRARU, SECRETAR GENERAL ÎN MINISTERUL SĂNĂTĂȚII ȘI PREVEDERILOR SOCIALE

Cu ocazia împlinirii a 20 de ani de la înființarea Institutului de medicină și farmacie, dați-mi voie ca în numele Ministerului Sănătății și Prevederilor Sociale, a întregii rețele sanitare, să vă felicit pentru rezultatele bune obținute în pregătirea cadrelor medico-sanitare și în ocrotirea sănătății oamenilor muncii.

Institutul de medicină și farmacie din Tg.-Mureș a pregătit și a pus la dispoziția rețelei sanitare din țara noastră aproape 2.300 de medici și farmaciști. De asemenea, catedrele și clinicile din Tg.-Mureș au contribuit la specializarea și perfecționarea cadrelor medicale superioare, orașul devenind unul dintre centrele puternice de formare de specialiști cu înaltă calificare, necesari în timpurile moderne ale orînduirii socialiste.

Munca rodnică de cercetare științifică dusă de profesorii, conferențiarii, asistenții din Tg.-Mureș a însemnat un real aport la creșterea prestigiului cadrelor didactice și a institutului dv., contribuind în același timp la îmbogățirea patrimoniului științei medicale românești.

Asistența medicală acordată de către clinicile și laboratoarele institutului a contribuit nemijlocit la ridicarea nivelului sanitar din patria noastră și în primul rînd în regiunea Mureș-Autonomă Maghiară și orașul de reședință.

Astfel este de remarcant scăderea mortalității infantile în această regiune, care în momentul de față se situează la unul dintre cele mai reduse nivele pe țară. Aceleași rezultate bune au fost obținute în lupta antituberculoasă, anti-veneriană și în eradicarea unor boli infecto-contagioase ca difteria și poliomielita.

Rezultatele de pînă acum conving de devotamentul, abnegația și entuziasmul cu care cadrele didactice și întregul personal sanitar din institutul dv. muncesc pentru îndeplinirea mărețelor sarcini trasate de Congresul al IX-lea al Partidul Comunist Român, în îmbunătățirea continuă a asistenței medicale a oamenilor muncii din țara noastră.